
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ 

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E 

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

 

 

 

 

 

 

 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA UENP 

RELATÓRIO DE AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 2021 

 

 

Volume II 

 

 

ANEXO I - Figuras e Tabelas da Avaliação pelo Docente 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JACAREZINHO – PR 

MARÇO/2022 



 
 

REITORIA 
 

 

REITORA 

Fátima Aparecida da Cruz Padoan 

 

 

VICE-REITOR 

Fabiano Gonçalves Costa 

 

 

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Bruno Ambrozio Galindo 

 

 

PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO 

Ana Paula Belomo Castanho Brochado 

 

 

PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO 

Vanderléia da Silva Oliveira 

 

 

PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E CULTURA 

Simone Cristina Castanho Sabaini de Melo 

 

 

PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS 

Rudolph dos Santos Gomes Pereira 

 

 

PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

José Paulo Guandelini da Silva 

 



 
 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 

CPA/UENP 

 

COORDENAÇÃO 

Alessandra Cristina Furlan 

 

PROFESSORES 

Flávia Evelin Bandeira Lima (titular) 

Juarez Assis Soares (titular) 

Raphael Gonçalves de Oliveira (suplente) 

Cristiano Massao Tashima (titular) 

Glauco Carlos Silva (titular) 

Hatiro Tashima (suplente) 

Lincoln Tutida (titular) 

Thiago Alves Valente (titular) 

 

AGENTES UNIVERSITÁRIOS 

Mário Sérgio da Silva (titular) 

Lucas Fonseca (suplente) 

José Carlos Alves (titular) 

Izaias Alves da Silva (suplente) 

Eraildes Aparecida Weber (titular) 

Elias David Júnior (suplente) 

 

DISCENTES 

Thiérry Willian de Moura Coelho (titular) 

Threicy de Oliveira Piai (titular) 

Daisson Félix Jacinto (suplente) 

 

SOCIEDADE CIVIL 

José Coelho da Silva Neto (titular) 

 

ELABORAÇÃO 

Alessandra Cristina Furlan 

Bruno Ambrozio Galindo 

Daniel Trevisan Sanzovo 

Emília de Paiva Porto  

 

REVISÃO 

Thiago Ferreira de Aguiar 

Claudia Yurika Tamehiro 



 
 

LISTA DE ABREVIATURAS E SIGLAS 

 

CAD Conselho de Administração 

Capes Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior 

CCP Campus de Cornélio Procópio 

CCHE Centro de Ciências Humanas e da Educação 

CCS Centro de Ciências da Saúde 

CCSA Centro de Ciências Sociais Aplicadas 

Cepe Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão 

CJ Campus de Jacarezinho 

CLCA Centro de Letras, Comunicação e Artes 

CLM Campus Luiz Meneghel – Bandeirantes 

Consuni Conselho Universitário 

CPA Comissão Própria de Avaliação 

DAI Diretoria de Avaliação Institucional 

EaD Educação a Distância 

PDI Plano de Desenvolvimento Institucional 

PPPI Projeto Político Pedagógico Institucional 

PPC Projeto Pedagógico do Curso 

PPGCMH Mestrado em Ciências do Movimento Humano 

PPED Mestrado Profissional em Educação Básica 

PPGD Programa de Pós-Graduação em Ciência Jurídica 

Ppgen Programa de Pós-Graduação em Ensino – Mestrado Profissional 

em Ensino 

Proaf Pró-Reitoria de Administração e Finanças 

Proec Pró-Reitoria de Extensão e Cultura 

Profletras Programa de Mestrado Profissional em Letras  

Prograd Pró-Reitoria de Graduação 

Propav Pró-Reitoria de Planejamento e Avaliação Institucional 

Propg Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação 

Prorh Pró-Reitoria de Recursos Humanos 

Suap Sistema Unificado de Administração Pública 

Uenp Universidade Estadual do Norte do Paraná 



 
 

 

LISTA DE TABELAS  

Tabela 1- Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 22: 

A(s) maior(es) dificuldade(s) para as suas atividades docentes e/ou administrativas de forma 

não presencial foi (foram): .................................................................................................. 20 

Tabela 2 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 40: 

Dentre as estratégias utilizadas no ensino remoto, você considera a mais importante para a 

aprendizagem: ..................................................................................................................... 37 

Tabela 3 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 

41: A(s) maior(es) dificuldade(s) que você teve no ensino remoto foi (foram): .................. 38 

Tabela 4 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 

43: O principal instrumento que você utiliza no ensino remoto é: ....................................... 40 

Tabela 5 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 

44: Para o ensino remoto, você geralmente utiliza: ............................................................. 41 

Tabela 6 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 

45: A velocidade da internet que você geralmente utiliza é de: ........................................... 42 

Tabela 7 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 

63: O meio mais utilizado para receber as informações da UENP é: ................................... 56 

 

 



 
 

LISTA DE FIGURAS 

 

Figura 1 -   Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre o colegiado, coordenação de curso,  

direção de centro e direção de campus ............................................................................... 10 

Figura 2 -   Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre o colegiado, coordenação 

de curso, direção de centro e direção de campus ................................................................ 10 

Figura 3 -   Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre o colegiado, coordenação de 

curso, direção de centro e direção de campus..................................................................... 11 

Figura 4 -   Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre o colegiado, coordenação de 

curso, direção de centro e direção de campus..................................................................... 11 

Figura 5 -   Avaliação dos docentes da reitoria, sobre o colegiado, coordenação de curso, direção de 

centro e direção de campus ................................................................................................ 12 

Figura 6 -   Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a decisão institucional ........................... 12 

Figura 7 -   Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a decisão institucional .. 13 

Figura 8 -   Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a decisão institucional ............ 13 

Figura 9 -   Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a decisão institucional ............ 14 

Figura 10 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a decisão institucional ..................................... 14 

Figura 11 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a gestão institucional ............................. 15 

Figura 12 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a gestão institucional .... 15 

Figura 13 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a gestão institucional .............. 16 

Figura 14 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a gestão institucional ............. 16 

Figura 15 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a gestão institucional ....................................... 17 

Figura 16 -Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a políticas de pessoal .............................. 17 

Figura 17 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a políticas de pessoal.... 18 

Figura 18 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a políticas de pessoal .............. 18 

Figura 19 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a políticas de pessoal ............. 19 

Figura 20 - Avaliação dos docentes da reitoria, sobre a políticas de pessoal ........................................ 19 

Figura 21 - Frequência relativa (%)referente a pergunta 22: A(s) maior(es) dificuldade(s) para as suas 

atividades docentes e/ou administrativas de forma não presencial foi (foram):.................. 21 

Figura 22 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a satisfação com os serviços .................. 22 

Figura 23 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a satisfação com os 

serviços .............................................................................................................................. 22 

Figura 24 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a satisfação com os serviços ... 23 

Figura 25 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a satisfação com os serviços .. 23 

Figura 26 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a satisfação com os serviços............................ 24 

Figura 27 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a infraestrutura digital ........................... 24 

Figura 28 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a infraestrutura digital .. 25 

Figura 29 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a infraestrutura digital ............ 25 

Figura 30 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a infraestrutura digital ............ 26 

Figura 31 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a infraestrutura digital ..................................... 26 

Figura 32 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o PDI ...................................................... 27 

Figura 33 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o PDI............................. 27 

Figura 34 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o PDI ....................................... 28 

Figura 35 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o PDI ...................................... 28 

Figura 36 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o PDI................................................................ 29 

Figura 37 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a responsabilidade social ........................ 29 

Figura 38 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a responsabilidade social

 ............................................................................................................................................................. 30 

Figura 39 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a responsabilidade social ......... 30 

Figura 40 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a responsabilidade social ........ 31 



 
 

Figura 41 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a responsabilidade social.................................. 31 

Figura 42 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o Ensino ................................................. 32 

Figura 43 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o Ensino ........................ 32 

Figura 44 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o Ensino .................................. 33 

Figura 45 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o Ensino .................................. 33 

Figura 46 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o Ensino ........................................................... 34 

Figura 47 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o Ensino Remoto .................................... 34 

Figura 48 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o Ensino Remoto .......... 35 

Figura 49 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o Ensino Remoto ..................... 35 

Figura 50 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o Ensino Remoto .................... 36 

Figura 51 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o Ensino Remoto.............................................. 36 

Figura 52 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 40: Dentre as estratégias utilizadas no ensino 

remoto, você considera a mais importante para a aprendizagem: ....................................... 37 

Figura 53 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 41: A(s) maior(es) dificuldade(s) que você 

teve no ensino remoto foi (foram): ..................................................................................... 39 

Figura 54 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 43: O principal instrumento que você utiliza 

no ensino remoto é: ............................................................................................................ 40 

Figura 55 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 44: Para o ensino remoto, você geralmente 

utiliza: ................................................................................................................................ 41 

Figura 56 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 45: A velocidade da internet que você 

geralmente utiliza é de: ...................................................................................................... 42 

Figura 57 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Pesquisa............................................... 43 

Figura 58 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Pesquisa ..................... 43 

Figura 59 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Pesquisa ................................ 44 

Figura 60 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a Pesquisa ............................... 44 

Figura 61 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Pesquisa ........................................................ 45 

Figura 62 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Pós-Graduação .................................... 45 

Figura 63 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Pós-Graduação ........... 46 

Figura 64 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Pós-Graduação ..................... 46 

Figura 65 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a Pós-Graduação ..................... 47 

Figura 66 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Pós-Graduação .............................................. 47 

Figura 67 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Extensão .............................................. 48 

Figura 68 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Extensão ..................... 48 

Figura 69 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Extensão ............................... 49 

Figura 70 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a Extensão .............................. 49 

Figura 71 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Extensão ........................................................ 50 

Figura 72 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Cultura................................................. 50 

Figura 73 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Cultura ....................... 51 

Figura 74 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Cultura .................................. 51 

Figura 75 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Menghel sobre a Cultura ................................... 52 

Figura 76 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Cultura .......................................................... 52 

Figura 77 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o Trâmite de Informações ...................... 53 

Figura 78 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o Trâmite de Informações

 ............................................................................................................................................................. 53 

Figura 79 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o Trâmite de Informações........ 54 

Figura 80 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o Trâmite de Informações ....... 54 

Figura 81 - Avaliação dos docentes da reitoria sobre o Trâmite de Informações ................................. 55 

Figura 82 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 63: O meio mais utilizado para receber as 

informações da UENP é: .................................................................................................... 56 



 
 

Figura 83 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o processo seletivo e atendimento aos 

discentes............................................................................................................................. 57 

Figura 84 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o processo seletivo e 

atendimento aos discentes .................................................................................................. 57 

Figura 85 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o processo seletivo e 

atendimento aos discentes .................................................................................................. 58 

Figura 86 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o processo seletivo e 

atendimento aos discentes .................................................................................................. 58 

Figura 87 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o processo seletivo e atendimento aos discentes

 ............................................................................................................................................................. 59 

Figura 88 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a avaliação institucional ......................... 59 

Figura 89 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a avaliação institucional 60 

Figura 90 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a avaliação institucional .......... 60 

Figura 91 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a avaliação institucional.......... 61 

Figura 92 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a avaliação institucional ................................... 61 

 

 



 
 

SUMÁRIO 

 

ANEXO I -FIGURAS E TABELAS DA AVALIAÇÃO PELO DOCENTE .... Erro! Indicador não 

definido. 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO ................................................................................................ 10 

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO ............................................. 10 

DIMENSÃO 5 – POLÍTICAS DE PESSOAL .................................................................................. 17 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA ........................................................................................... 24 

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA ............................................................................... 24 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL .................................................................... 27 

DIMENSÃO 1: MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL ............... 27 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL .................................................................... 29 

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO ........................................ 29 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS ............................................................................................ 32 

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO ................................. 32 

DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE ............................................................ 53 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL .............................................. 59 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO ................................................................... 59 

 



9 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANEXO I - FIGURAS E TABELAS DA AVALIAÇÃO PELO DOCENTE 
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EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

 

DIMENSÃO 6: ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DA INSTITUIÇÃO 
 

MACROPROCESSO: COLEGIADO/COORDENAÇÃO DE CURSO/DIREÇÃO 

DE CENTRO/DIREÇÃO DE CAMPUS 
 

 

Figura 1- Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre o colegiado, coordenação de curso, 

direção de centro e direção de campus 

 
Figura 2 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre o colegiado, coordenação 

de curso, direção de centro e direção de campus 
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Figura 3 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre o colegiado, coordenação de 

curso, direção de centro e direção de campus 

 
 

 

Figura 4 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre o colegiado, coordenação de 

curso, direção de centro e direção de campus 
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Figura 5 - Avaliação dos docentes da reitoria, sobre o colegiado, coordenação de curso, direção de 

centro e direção de campus 

 

 

MACROPROCESSO: GESTÃO/DECISÃO INSTITUCIONAL 
 

Figura 6 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a decisão institucional 
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Figura 7 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a decisão institucional 

 

 

 

 

Figura 8 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a decisão institucional 
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Figura 9 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a decisão institucional 

 

 

Figura 10 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a decisão institucional  
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Figura 11 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a gestão institucional 

 

 

Figura 12 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a gestão institucional 

 

 

 

 

 

 

 

 



16 
 

 
 

Figura 13 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a gestão institucional 

 

 

Figura 14 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a gestão institucional 
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Figura 15 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a gestão institucional 

 

 

 

DIMENSÃO 5 – POLÍTICAS DE PESSOAL 
 

MACROPROCESSO: POLÍTICAS DE PESSOAL 
 

Figura 16 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a políticas de pessoal 
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Figura 17 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a políticas de pessoal 

 

 

Figura 18 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a políticas de pessoal 
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Figura 19 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a políticas de pessoal 

 

 

Figura 20 - Avaliação dos docentes da reitoria, sobre a políticas de pessoal 
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Tabela 1 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 22: A(s) maior(es) dificuldade(s) para as suas 

atividades docentes e/ou administrativas de forma não presencial foi (foram): 

 CCP CJ CLM RE 

Ausência de espaço adequado e privativo 24 (16/66) 27 (20/74) 39 (26/67) 0 (0/5) 

Acúmulo de atividades profissionais, domésticas e familiares 36 (24/66) 28 (21/74) 22 (15/67) 60 (3/5) 

Ausência de contato com a chefia direta 0 (0/66) 0 (0/74) 1 (1/67) 0 (0/5) 

Dificuldade de concentração 5 (3/66) 4 (3/74) 3 (2/67) 0 (0/5) 

Abalo psicológico decorrente da disseminação da doença 3 (2/66) 8 (6/74) 6 (4/67) 0 (0/5) 

Ausência de instrumentos e materiais adequados (computador, impressora, xerox, 

telefone, etc) 2 (1/66) 5 (4/74) 9 (6/67) 0 (0/5) 

Conexão com a internet ruim 3 (2/66) 7 (5/74) 6 (4/67) 0 (0/5) 

Outro 6 (4/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

Não tive nenhuma dificuldade 17 (11/66) 18 (13/74) 12 (8/67) 40 (2/5) 

Não respondeu 5 (3/66) 3 (2/74) 1 (1/67) 0 (0/5) 
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Figura 21 - Frequência relativa (%)referente a pergunta 22: A(s) maior(es) dificuldade(s) para as suas atividades docentes e/ou administrativas de 

forma não presencial foi (foram): 
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MACROPROCESSO: SATISFAÇÃO COM OS SERVIÇOS 
 

Figura 22 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a satisfação com os serviços 

 

Figura 23 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a satisfação com 

os serviços 
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Figura 24 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a satisfação com os   

serviços 

 

 

Figura 25 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a satisfação com os  

serviços 
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Figura 26 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a satisfação com os serviços 

 

 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA  
 

DIMENSÃO 7: INFRAESTRUTURA FÍSICA 
 

MACROPROCESSO: INFRAESTRUTURA FÍSICA/DIGITAL 
 
 

Figura 27 - Avaliação de todos os docentes da UENP, sobre a infraestrutura digital 
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Figura 28 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio, sobre a infraestrutura 

digital  

 

 

 

 

Figura 29 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho, sobre a infraestrutura digital 
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Figura 30 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel, sobre a infraestrutura digital 

 

 

Figura 31 - Avaliação dos docentes da Reitoria, sobre a infraestrutura digital 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  
 

DIMENSÃO 1: MISSÃO E PLANO DE DESENVOLVIMENTO 

INSTITUCIONAL 

MACROPROCESSO: PDI 
 

Figura 32 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o PDI 

 

 

 

 

 

Figura 33 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o PDI 
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Figura 34 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o PDI 

 

 

 

Figura 35 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o PDI 
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Figura 36 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o PDI  

 

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  
 

DIMENSÃO 3: RESPONSABILIDADE SOCIAL DA INSTITUIÇÃO 
 

MACROPROCESSO: RESPONSABILIDADE SOCIAL 
 

Figura 37 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a responsabilidade social 
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Figura 38 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a responsabilidade 

social 

 

 

 

Figura 39 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a responsabilidade social 
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Figura 40 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a responsabilidade social  

 

 

 

Figura 41 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a responsabilidade social 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  
 

DIMENSÃO 2: POLÍTICAS PARA ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

MACROPROCESSO: ENSINO 
 

Figura 42 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o Ensino 

 

 

Figura 43 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o Ensino 
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Figura 44 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o Ensino 

 

 

 

Figura 45 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o Ensino 
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Figura 46 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o Ensino 

 

 

 

Figura 47 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o Ensino Remoto 
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Figura 48 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o Ensino Remoto 

 

 

Figura 49 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o Ensino Remoto 
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Figura 50 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o Ensino Remoto 

 

 

Figura 51 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o Ensino Remoto 
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Tabela 2 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 40: Dentre as estratégias utilizadas no ensino 

remoto, você considera a mais importante para a aprendizagem: 

 CCP CJ CLM RE 

Vídeo aulas/atividades assíncronas      8 (5/66) 5 (4/74) 13 (9/67) 40 (2/5) 

Lives/atividades síncronas    24 (16/66) 23 (17/74) 19 (13/67) 40 (2/5) 

Atividades (exercícios, leitura de textos, discussões, vídeos, etc) 3 (2/66) 3 (2/74) 10 (7/67) 20 (1/5) 

Uso de materiais didáticos (livros, artigos, etc)   0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

Eventos (palestras, seminários, etc) 3 (2/66) 4 (3/74) 3 (2/67) 0 (0/5) 

Outro  0 (0/66) 3 (2/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

Não respondeu  62 (41/66) 62 (46/74) 54 (36/67) 0 (0/5) 

 

Figura 52 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 40: Dentre as estratégias utilizadas no ensino remoto, você considera a mais importante 

para a aprendizagem: 
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Tabela 3 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 41: A(s) maior(es) dificuldade(s) que você 

teve no ensino remoto foi (foram): 

 CCP CJ CLM RE 

Gravar videoaulas ou participar de “lives”   3 (2/66)  5 (4/74) 3 (2/67) 0 (0/5) 

Elaborar e aplicar as atividades  5 (3/66) 5 (4/74) 9 (6/67) 20 (1/5) 

 Avaliar a aprendizagem 20 (13/66) 15 (11/74) 25 (17/67) 60 (3/5) 

 Ausência de interação com alunos 6 (4/66) 9 (7/74) 1 (1/67) 0 (0/5) 

 Reduzida participação dos acadêmicos  2 (1/66) 0 (0/74) 1 (1/67) 0 (0/5) 

 Problemas com a internet 0 (0/66) 0 (0/74) 1 (1/67) 20 (1/5) 

Ausência de equipamentos adequados (desktop, notebook, celular, câmeras, microfones, 

etc)  0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Ausência de ambiente privativo  0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Ausência de material didático (livros, revistas, etc) 0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Desconhecimento ou pouco conhecimento das ferramentas disponíveis para a educação a 

distância 2 (1/66) 1 (1/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

Impossibilidade do uso de laboratórios 0 (0/66) 0 (0/74) 3 (2/67) 0 (0/5) 

 Falta de contato pessoal com a coordenação e com os outros professores 0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Falta de suporte técnico adequado.  0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Outro 2 (1/66) 3 (2/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

Não respondeu  62 (41/66) 61 (45/74) 55 (37/67) 0 (0/5) 

 

 

 

 

 

 



39 
 

 
 

Figura 53 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 41: A(s) maior(es) dificuldade(s) que você teve no ensino remoto foi (foram): 
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Tabela 4 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 43: O principal instrumento que você utiliza 

no ensino remoto é: 

 CCP CJ CLM RE 

Desktop  2 (1/66) 1 (1/74) 4 (3/67) 20 (1/5) 

Notebook  35 (23/66) 38 (28/74) 42 (28/67) 60 (3/5) 

Celular  0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 20 (1/5) 

Câmera 0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

Outro 0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

Não respondeu  64 (42/66) 61 (45/74) 54 (36/67) 0 (0/5) 

 

 

Figura 54 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 43: O principal instrumento que você utiliza no ensino remoto é: 
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Tabela 5 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 44: Para o ensino remoto, você geralmente 

utiliza: 

 CCP CJ CLM RE 

Internet em casa 30 (20/66) 35 (26/74) 37 (25/67) 100 (5/5) 

 Internet na casa de familiares/amigos 0 (0/66) 1 (1/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Internet no trabalho 0 (0/66) 0 (0/74) 4 (3/67) 0 (0/5) 

 Internet móvel 0 (0/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Internet em casa e móvel  6 (4/66) 3 (2/74) 4 (3/67) 0 (0/5) 

Não respondeu  64 (42/66) 61 (45/74) 54 (36/67) 0 (0/5) 

 

 

Figura 55 - Frequência relativa (%) referente a pergunta 44: Para o ensino remoto, você geralmente utiliza: 
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Tabela 6 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 45: A velocidade da internet que você 

geralmente utiliza é de: 

 CCP CJ CLM RE 

Até 5 MB 2 (1/66) 1 (1/74) 1 (1/67) 0 (0/5) 

Acima de 5 MB até 10 MB 3 (2/66) 7 (1/74) 4 (3/67) 40 (2/5) 

 Acima de 10 MB até 50 MB  15 (10/66) 7 (1/74) 18 (12/67) 20 (1/5) 

 Acima de 50 MB até 100 MB  5 (3/66) 8 (1/74) 12 (8/67) 0 (0/5) 

 Acima de 100 MB 12 (8/66) 16 (1/74) 10 (7/67) 40 (2/5) 

 Possuo acesso à internet apenas pelo celular (Rede 3G) 0 (0/66) 0 (1/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 Possuo acesso à internet apenas pelo celular (Rede 4G)  0 (0/66) 0 (1/74) 0( 0/67) 0 (0/5) 

Não respondeu  64 (42/66) 61 (1/74) 54 (36/67) 0 (0/5) 

 

Figura 56 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 45: A velocidade da internet que você geralmente utiliza é de: 
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Figura 57 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Pesquisa 

 

 

Figura 58 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Pesquisa 
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Figura 59 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Pesquisa 

 

 

Figura 60 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a Pesquisa 
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Figura 61 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Pesquisa 

 

 

Figura 62 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Pós-Graduação 
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Figura 63 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Pós-

Graduação 

 

Figura 64 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Pós-Graduação 
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Figura 65 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a Pós-Graduação 

 

Figura 66 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Pós-Graduação 
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Figura 67 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Extensão  

 

Figura 68 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Extensão 
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Figura 69 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Extensão  

 

 

Figura 70 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a Extensão 
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Figura 71 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Extensão  

 

 

Figura 72 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a Cultura  
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Figura 73 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a Cultura 

 

 

Figura 74 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a Cultura  
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Figura 75 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Menghel sobre a Cultura  

 

 

Figura 76 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a Cultura 
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DIMENSÃO 4: COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 
 

MACROPROCESSO: TRÂMITE DE INFORMAÇÕES 
 

Figura 77 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o Trâmite de Informações  

 

 

Figura 78 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o Trâmite de 

Informações  
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Figura 79 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o Trâmite de 

Informações  

 

 

Figura 80 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o Trâmite de 

Informações  
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Figura 81 - Avaliação dos docentes da reitoria sobre o Trâmite de Informações  
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Tabela 7 - Frequência relativa (%) (Frequência absoluta/ total de respondentes) referente a pergunta 63: O meio mais utilizado para receber as 

informações da UENP é: 

 CCP CJ CLM RE 

Site da UENP 5 (3/66) 8 (6/74) 7 (5/67) 40 (2/5) 

Site do Campus 2 (1/66) 0 (0/74) 0 (0/67) 0 (0/5) 

 E-mail institucional 26 (17/66) 30 (22/74) 30 (20/67) 60 (3/5) 

 Grupos de professores/colegiado no whatsapp 3 (2/66) 1 (1/74) 6 (4/67) 0 (0/5) 

 Outro 0 (0/66) 0 (0/74) 1 (1/67) 0 (0/5) 

Não respondeu  65 (43/66) 61 (45/74) 55 (37/67) 0 (0/5) 

 

 

Figura 82 - Frequência relativa (%)  referente a pergunta 63: O meio mais utilizado para receber as informações da UENP é: 
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DIMENSÃO 9: POLÍTICA DE ATENDIMENTO AOS DISCENTES 
 

Figura 83 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre o processo seletivo e 

atendimento aos discentes  

 

 

Figura 84 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre o processo 

seletivo e atendimento aos discentes 
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Figura 85 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre o processo seletivo 

e atendimento aos discentes  

 

 

Figura 86 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre o processo seletivo 

e atendimento aos discentes 
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Figura 87 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre o processo seletivo e atendimento 

aos discentes 

 

 

EIXO 1 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO 

INSTITUCIONAL 
 

DIMENSÃO 8 – PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO  
 

MACROPROCESSO – AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 
  

Figura 88 - Avaliação de todos os docentes da UENP sobre a avaliação institucional 
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Figura 89 - Avaliação dos docentes do Campus de Cornélio Procópio sobre a avaliação 

institucional  

 

Figura 90 - Avaliação dos docentes do Campus de Jacarezinho sobre a avaliação 

institucional 
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Figura 91 - Avaliação dos docentes do Campus Luiz Meneghel sobre a avaliação 

institucional  

 

Figura 92 - Avaliação dos docentes da Reitoria sobre a avaliação institucional  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


